

希拉莉顾问罗森伯格

任白宫中国事务主任

美国国务院和白宫资深人士罗森伯格（Laura Rosenberger）将担任拜登的白宫中国事务高级主管。她是希拉莉参加2016年总统大选时的外交政策顾问。

据路透社报道，罗森伯格将向坎贝尔（Kurt Campbell）汇报，后者也是奥巴马政府的官员。拜登过渡团队的一位发言人

说，坎贝尔周三被任命为当选总统拜登在白宫国家安全委员会（NSC）中的印度—太平洋政策高级协调人。

罗森伯格目前是美国智库德国马歇尔基金会的高级研究员。

罗森伯格此前曾在奥巴马白宫国家安全委员会担任过负责中国和韩国事务的

主任，还曾在国务院和国家安全委员会担任过一系列职务，其中包括时任副国务卿布林肯（Antony Blinken）的幕僚长。拜登已提名布林肯担任国务卿。

眼下，处理与中国之间的关系将是拜登面临的巨大挑战之一。

来源：早报



美国国务院和白宫资深人士罗森伯格（Laura Rosenberger）将担任拜登的白宫中国事务高级主管。（互联网）

拜登将公布总值1.9万亿美元经济刺激计划

（早报讯）美国当选总统拜登将于美国时间周四（1月14日）公布一项价值1.9万亿美元（2.5万亿新元）的经济刺激计划，旨在启动经济并加快美国对冠病疫情的反应。

路透社报道，即将上任的拜登政府官员在电话会议上告诉媒体，该计划包括以4150亿美元加强应对冠病和其疫苗的推出、约1万亿美元直接救济

家庭，以及投入约4400亿美元帮助尤其受到疫情严重打击的小企业和社区。

拜登去年在竞选中承诺要比总统特朗普更认真地对待疫情，该刺激计划旨在通过为冠病应对和经济复苏注入资源来将这一承诺付诸行动。

据报道，美国政府将发行1400亿美元的刺激支付支票，以补充上次国会刺激立法下发行的600美元支票。

官员表示，补充失业保险也将从现在的每周300美元增加到每周400美元，并将延长到9月份。

拜登将在周四东部时间晚上7时15分（新加坡时间周五早上8时15分）发表讲话。官员们表示，拜登周四的计划将是一个救援计划，将在未来几周内跟进另一个恢复计划。

来源：早报



美国当选总统拜登将公布一项价值1.9万亿美元（2.5万亿新元）的经济刺激计划启动经济和应对疫情。（法新社）

中美贸易战使美流失24.5万就业岗位

美中贸易全国委员会（USCBC）进行的一项研究显示，美国总统特朗普发动的中美贸易战，导致美国就业岗位最多减少24.5万个，但双方若逐步降低关税，将提振经济增长，并将在2025年前增加14.5万个就业岗位。

据路透社报道，USCBC代表着在华经营业务的美国大公

司。该机构表示，由牛津经济研究院（Oxford Economics）进行的这项研究还包括贸易战“升级前景”，在这种情景下，全球前两大经济体明显脱钩，估计可能将导致未来五年美国国内生产总值缩水1.6万亿美元（2.1万亿新元）。还会导致美国2022年就业岗位减少73.2万个，到2025年就业岗位减少32

万个。

几天之后，美国总统当选人拜登将就职，并开始对美国贸易政策进行重大分析，包括与民主党同僚就特朗普征收的惩罚性关税进行协商。拜登此前曾表示，没有立即改变特朗普关税的计划，但还称他将与盟友施压中国改变贸易行为。

USCBC总裁艾伦

（Craig Allen）指出，该机构阐明了美中关系中政策选择的影响，这一点很重要。他支持特朗普改变中国贸易和技术转让政策的做法。

艾伦说：“在关税问题上，我们了解这些选项的全部经济代价非常重要。”

该项研究估计，美国对中国的出口支撑着120万个美国就业岗

位；2019年中国跨国企业直接雇佣了19.7万名美国人，而美国企业在中国投资了1050亿美元。

研究称：“未来10年全球经济增长中预计约有三分之一由中国带动，因此美国企业要在全球获得成功，维持中国市场准入变得越来越关键。”

来源：早报